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Protokół nr XXIV /17 
z obrad XXIV Sesji Rady Gminy Włocławek VII kadencji 

z dnia 04.04.2017 r. 

Część I. 

l) Data sesji: 04.04.2017 r. 
2) Godzina rozpoczęcia obrad: 15:00 
3) Miejsce obrad: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy Włocławek. 
4) Oznaczenie sesji: Sesja nadzwyczajna. 
5) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad: Paweł Bogdanowicz 
6) Nazwisko i imię Protokolanta: Iwona Langa 
7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne 
8) Proponowany porządek obrad: 

l. Otwarcie posiedzenia XXIV Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przedstawienie propozycji porządku obrad: 

odczytanie tekstu i zgłoszenie uwag, 

przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu Gminy Włocławek 

na2017r. 

5. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/160116 Rady 

Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2016 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Włocławek na lata 2017 - 2038. 

6. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie aktualizacji Planu gospodarki 

niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

7. Interpelacje i wolne wnioski 

8. Zamknięcie obrad XXIV Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Część II. 

Przebieg obrad: 

Ad. l. Otwarcie posiedzenia XXIV Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust.3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, w związku z wnioskiem z dnia 

3.04.2017 r. Wójta Gminy Włocławek o zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym Przewodniczący Rady Gminy 

Włocławek Pan Paweł Bogdanowicz otworzył obrady XXIV Sesji Rady Gminy Włocławek słowami: " 

Otwieram XXIV Sesję Rady Gminy Włocławek. Witam wszystkich bardzo serdecznie." 

Ad.2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 
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Pan Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, iż na sali obecnych jest 15 Radnych, co stanowi quorum niezbędne 

do podejmowania prawomocnych decyzji. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniejszego protokołu . ) 

Na sekretarzy obrad wybrani zostali: Pani Radna W. Olejniczak i Pani Radna D. Seklecka. 

Ad.3. Przedstawienie propozycji porządku obrad. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad i zapytał, czy ktoś ma uwagi do zaproponowanego? 

Uwag nie zgłoszono , w związku z powyższym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie 

porządku obrad. 

Głosowanie : 

Za - 15 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O 

Pan Przewodniczący podziękował i stwierdził, że proponowany porządek został przyjęty jednogłośnie 

w następującym brzmieniu: 

l. Otwarcie posiedzenia XXIV Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przedstawienie propozycji porządku obrad: 

odczytanie tekstu i zgłoszenie uwag, 

przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu Gminy Włocławek 

na2017r. 

5. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/160/16 Rady 

Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2016 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Włocławek na lata 2017 - 2038. 

6. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie aktualizacji Planu gospodarki 

niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

7. Interpelacje i wolne wnioski. 

8. Zamknięcie obrad XXIV Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Ad.4. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu Gminy 

Włocławek na 2017 r. 

Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Panią Skarbnik Anetę Kaczmarek, która przekazała iż, 

dochody w wysokości 29 452 471 ,17 zł zwiększa się do wysokości 30 551 795,46 zł, w tym: 

a) dochody bieżące w wysokości 27 766 923 ,17 zł zwiększa się do wysokości 27 829 986,17 zł, 

b) dochody majątkowe w wysokości l 685 548,00 zł zwiększa się do wysokości 2 721 809,29 zł, 

Wydatki w wysokości 32 085 729,17 zł zwiększa się do wysokości 33 185 053,46 zł, w tym: 

a) wydatki bieżące w wysokości 26 437 508,64 zł zwiększa się do wysokości 26 445 531 ,60 zł, 
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b) wydatki majątkowe w wysokości 5 648 220,53 zł zwiększa się do wysokości 6 739 521 ,86 zł, 

Ustala się limity wydatków na zadania inwestycyjne realizowane w latach 2017 - 2020. Ustala się zestawienie 

planowanych kwot dotacji z budżetu gminy dla jednostek niezaliczanych do sektora fmansów publicznych. 

Wprowadzane Uchwałą Rady Gminy Włocławek zmiany dotyczą: 

-struktury i wielkości planowanych dochodów i wydatków, 

- limitów na wydatki inwestycyjne, 

- limitów na dotacje dla jednostek niezaliczanych do sektora finansów publicznych 

Zwiększeniu o kwotę l 099 324,29 zł uległy planowane dochody i wydatki budżetu na rok 2017. Są to przede 

wszystkim środki unijne na dofmansowanie zadania pn. Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej , 

tj . Zespołu Szkół z Oddziałami Integracyjnymi w Kruszynie, GOK w Kruszynie, Ośrodka Zdrowia w Smólniku, 

Zespołu Szkół z Oddziałami Integracyjnymi w Smólniku oraz świetlicy wiejskiej w miejscowości Świętosław 

i Wistka Królewska. Umowa została podpisana 30 marca 2017 roku. 

N as tępnie Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu przez Panią Wójt. 

Pani Wójt poinformowała, iż tak jak mówiła Pani Skarbnik na wspólnym posiedzeniu komisji, zmiana ta 

potrzebna jest w związku z podpisaną w Urzędzie Marszałkowskim umową w dniu 30.03 .2017 r. na 

termomodemizację . Chcemy przystąpić już do wykonania tego zadania ze strony formalnej potrzebne jest 

wprowadzenie zmian do budżetu na rok 2017. Ogłoszenie konkursów planowane jest na piątek tj. 7.04.2017 lub 

najpóźniej w poniedziałek w związku z tym została zwołana sesja w trybie nadzwyczajnym, żeby można było 

przystąpić do procedury przetargowej. Dlatego zmiany do budżetu jak i Wieloletnia Prognoza Finansowa 

zakłada już to zadanie w projektach uchwał. To zadanie podzielone jest na dwie części, na dwa lata budżetowe, 

rozpoczyna się w tym roku, koniec zadania zaplanowany jest na przyszły rok. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej oraz 

Komisję Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na temat uchwały 

dotyczącej zmian do budżetu na 20 17 rok. 

Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej oraz Komisja Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na 

wspólnym posiedzeniu komisje pozytywnie zaopiniowały projekt przedmiotowej uchwały. 

W związku z tym, iż uwag w tej części nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt Uchwały Rady Gminy Włocławek Nr :XXIV/184/17 w sprawie zmian do budżetu Gminy Włocławek na 

2017r., w przedstawionej wersji. 

Głosowanie: 

Za-15 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/160/16 

Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2016 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Włocławek na lata 2017- 2038. 
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W tym punkcie Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Panią Skarbnik Anetę Kaczmarek, która 

przekazała że projekt uchwały w sprawie WPF jest ściśle powiązany ze zmianami do budżetu i zostanie 

zaktualizowany zgodnie ze zmianami do budżetu. 

Wprowadzane Uchwałą Nr XXIV /185117 Rady Gminy Włocławek zmiany wynikają z potrzeby urealnienia 

zapisów Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017 - 2038 zgodnie ze zmianami wynikającymi ze zmian 

uchwały budżetowej , a także korekty limitów na przedsięwzięcia realizowane w latach 2017 -2020. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej oraz 

Komisję Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na temat uchwały 

dotyczącej zmiany uchwały Nr XXI/160/16 Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2016 r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2017 - 2038 .. 

Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej oraz Komisja Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na 

wspólnym posiedzeniu komisje pozytywnie zaopiniowały projekt przedmiotowej uchwały. 

W związku z tym, iż uwag w tej części nie zgłoszono , Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt Uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXIV/18511 7 w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/160/16 Rady 

Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2016 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Włocławek na lata 2017 - 2038 w przedstawionej wersji 

Głosowanie : 

Za - 15 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się- O 

Ad. 6. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie aktualizacji Planu gospodarki 

niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

Pani Aneta Kręcicka Kierownik Referatu Budownictwa, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej przekazała, że 

potrzeba aktualizacji "Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek" (PGN) wynika z konieczności 

wprowadzenia na prośbę Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy inwestycji pn. "Przebudowa wraz 

z rozbudową drogi wojewódzkiej nr 265 Brześć Kujawski - Gostynin od km 0+003 do km 19+ 117 w zakresie 

dotyczącym budowy ciągów pieszo-rowerowych" w granicach administracyjnych gminy Włocławek. 

Wprowadzenie niniejszej zmiany wiąże się ze zmianą działu IV Plan działań na rzecz gospodarki 

niskoemisyjnej . Wprowadzenie przedmiotowej inwestycji umożliwi Zarządowi Dróg Wojewódzkich 

w Bydgoszczy aplikowanie o dofmansowanie projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego 

Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020. Aktualizacja PGN należy do wyłącznej kompetencji 

Rady Gminy Włocławek, co zostało zdefmiowane w pkt 4 rozdziału 7.3 . działu VII Planu gospodarki 

niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej oraz 

Komisję Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na temat uchwały 

aktualizacji Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

4 



Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej oraz Komisja Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na 

wspólnym posiedzeniu komisje pozytywnie zaopiniowały projekt przedmiotowej uchwały. 

W związku z tym, iż uwag w tej części nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt Uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXIV/186/17 w sprawie aktualizacji Planu gospodarki 

niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek w przedstawionej wersji. 

Głosowanie: 

Za-15 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O 

Ad. 7. Interpelacje i wolne wnioski. 

Jako pierwszy głos w tym punkcie zabrał Radny Pan Jan Brzeziński. 

" Pani Przewodniczący, Szanowni Państwo 

Byliśmy niedawno na komisjach wyjazdowych komunalnych, objeżdżaliśmy praktycznie całą gminę. Ja 

ustosunkuje się do mojego terenu, do mojej strony. Jeżeli chodzi o cmentarz w ubiegłym roku zrobiono alejkę za 

którą serdecznie dziękuję , ale chyba cztery lata temu był przygotowany projekt na parkingi, coś wokół 

cmentarza, nie zrobiliśmy nic w tej sprawie. Druga sprawa to oświetlenie Zuzałki, dochodzą takie informacje 

że to śmiesznie wygląda bo taki punkt 200 metrów jeden od drugiego to takjakby ktoś stał z latarką, 

a droga jest w bardzo małym stopniu oświetlona. Następną sprawą jest droga w Kosinowie, która przy wydatnej 

pomocy Państwa P ......... została wybudowana, podejrzewam że gdyby nie oni pewnie tej drogi by jeszcze nie 

było. Droga ma 4 lata a niebawem się rozsypie, będzie okazja wybudować następną, ale nie wiem czy 

kiedykolwiek do tego dojdzie. Następnie Dobiegniewa jest to bardzo duża miejscowość a nie ma wody i dróg. 

Następna sprawa to Ładne i Mursk nie potrzeba nic mówić bo wiadomo jak jest. W Adaminowie jest l 00 

metrowy odcinek drogi który należałoby pokryć asfaltem, wybijają się tam coraz większe dziury, cała droga się 

rozjeżdża. Mam takie pytanie do radnych obojętnie z której strony. Czy jak objeżdżaliśmy ten mój okręg to czy 

zauważyliście coś jakąś pozytywną zmianę której można by było pozazdrościć . Dodam jeszcze, że w 1996 roku 

miałem okazje w rejonie okręgu Pana Radnego S. Kwiatkowskiego kopać wodociągi to te miejscowości były 

bardzo zbliżone do naszych, teraz bym powiedział, że jest między tymi miejscowościami przepaść tam się 

zrobiło bardzo dużo, a u nas nic się nie zrobiło. Dodam jeszcze że takiego zaniedbanego okręgu jak mój nie ma 

w całej gminie. Dziękuję". 

Następnie głos zabrał Pan Radny W. Błasiak, który poinformował że były dwie komisje wyjazdowe i liczył na 

to, iż wyciągnie się z tych komisji jakieś wnioski i będzie jakaś dyskusja, a żadnej dyskusji nie było . 

Pan Radny S. Kwiatkowski 

"Wysoka Rado, Szanowni Państwo na kanwie wystąpienia kolegi Radnego J. Brzezińskiego zwrócę się do 

Państwa z prośbą o informację , bo być może nie wszyscy są zainteresowani ale proszę nam przekazać 

informację ileż to było przydzielonych pracowników interwencyjnych na punkt przy jeziorze Skoki, aby było 

tam schludnie, bo sądzę że dawno tam ręki gospodarskiej te okolice nie widziały. Ponadto jestem mile 

zaskoczony i chcę z tego miejsca serdecznie podziękować za punkt w porządku obrad "Interpelacje i wolne 
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wnioski", pomimo iż jest to sesja nadzwyczajna. Ukłony dla Pani Wójt za to że wyraziła taką wolę. Miałem dziś 

przyjemność przejechać się na nowe osiedle Warząchewka Polska przy drodze Warząchewka Polska -

Warząchewka Królewska. Serce się raduje jak powstają nowe posesje, domy i będą się sprowadzać nowi 

mieszkańcy. Dzisiaj mnie dwoje zaczepiło prosząc i przekazując tym sposobem tutaj na ręce Pani Wójt i dla 

wiedzy Wysokiej Rady ażeby pomyśleć o lampach o których wspominałem na poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

Kilka lamp należałoby oczywiście jak jest taka możliwość zainstalować. Nie wiem ile ich potrzeba ale 

mieszkańcy którzy tam się budują mówią że minimum cztery lampy aby oświetlić tą drogę . Dziękuję bardzo" . 

Następnie głos zabrała Pani Radna E. Sadowska 

"Wysoka Rado, Szanowni Państwo 

Wielokrotnie zabieraliśmy głos odnośnie dróg i tak co roku staramy się wyjeżdżać i sprawdzać stan tych dróg na 

terenie naszej gminy. Jak wszyscy zauważyliśmy i wszyscy podkreślamy że niezbędny byłby cały budżet aby te 

wszystkie drogi naprawić . To jaki stan drógjest w okręgu Pana Radnego J. Brzezińskiego każdy widział i dodam 

że w moim okręgu też jest taka sytuacja. Moja prośba jest taka aby przynajmniej porównać drogi. W związku z 

tym zwracam się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i 

Porządku Publicznego Pana Marcina Chojnackiego aby zrobić analizę tych wszystkich dróg. Określić tak jak 

robiliśmy to co roku gdzie ma być równanie, gdzie dosypywanie kamienia. Wiadomo, że pieniędzy nie starczy 

aby wszędzie porobić drogi asfaltowe, ale chociaż porównać równiarką, połatać dziury, nawieść kamienia. Stan 

dróg jest fatalny. Ja próbuje mieszkańcom tłumaczyć czemu robimy drogi po kawałku, ale teraz tłumaczenie już 

nie wystarcza, tym bardziej że mamy już wiosnę i wszyscy by chcieli aby stan dróg był taki aby można było 

przejechać". 

Na koniec Radna Pani E. Sadowska zapytała kiedy rozpocznie się przebudowa drogi w Telążnej Leśnej? 

Pani Wójt wyjaśniła, że tak jak mówiła na sesji tydzień temu są przekazane wnioski, które przeszły formalną 

procedurę do Urzędu Marszałkowskiego ale wstępnie do przetargu możemy się przymierzać nie wcześniej niż na 

czerwca. Wtedy te trzy drogi byłyby zrobione. 

Kontynuując Pani Wójt stwierdziła że mamy dziesiątki kilometrów dróg me utwardzonych, mamy drogi 

wykonane, które są zniszczone. Część dróg nie wszyscy Radni wiedzą, mamy wykonane w technice pełnej 

czyli dwie warstwy asfaltu, warstwa ścieralna i wyrównawcza, i te drogi z reguły nam się trzymają. Co innego 

jest w sytuacji kiedy z racji oszczędnościowych robiona byłajedna warstwa. 

Najważniejsze drogi które zrobione były w pełnej technologii czyli wykonane zostały dwie warstwy asfaltu to: 

- Kruszynek - Lud winowo; 

- Warząchewka Polska - Gołaszewo ; 

- Madzerowo- Józefowo; 

Wiele wykonanych jest jeszcze w latach poprzednich, ale z jedną warstwą. Teraz zaczynamy modernizować i 

nakładać drugą warstwę. Najstarszą drogą jest droga z 2004 roku Dęby - Skoki, następna 

w kolejce rozjeżdżona czeka droga Warząchewka Polska - WarząchewkaNowa tam niedługo po drodze nie 

będzie żadnego śladu, to takie dwie najstarsze drogi. 

Droga Smólnik - Adaminowo też była wykonana z podwójną warstwą. Przy budowie ówczesny Pan Dyrektor 

Parku Krajobrazowego na 100 metrach nie pozwolił nam zrobić asfaltu, teraz na odcinku 100 metrów jest wyrwa 

którą co chwilę trzeba remontować . Drogi robimy różną technologią. Niektóre są w części z nawierzchnią 

asfaltową, niektóre z podwójnym spryskiem tylko po to aby mieszkańcy wyjechali z błota, z piachu. Droga 
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Gróbce - Sykuła była dwuwarstwowa i była wykonana z pieniędzy unijnych. Żeby zrobić wszystkie drogi to 

potrzebne byłyby trzy budżety, wówczas mieszkańcy może zauważyli by jakieś zmiany. Po drodze mamy inne 

zadania które sobie nakreśliliśmy i które musimy też sfmansować . Zachodzi pytanie, co wybrać czy 

drogownictwo czy inne inwestycje? Przed laty planowane było aby jeden budżet był przeznaczony cały na drogi, 

ale bardzo szybko się okazało że weszły programy unijne i aby z takiego programu skorzystać musi być wkład 

własny . Wkład własny nie jest to dzisiaj 15 - 20 % tylko tak jak w końcówce poprzedniej kadencji dochodziło 

nawet do 50%, albo nawet było 60% gmina, 40% Urząd Marszałkowski. W miarę możliwości staramy się 

wydłużać te drogi ale niestety nie da się od razu zrobić wszystkiego. Wszyscy byśmy chcieli żeby drogi były 

wyasfaltowane, ale takie mamy realia jakie mamy i będziemy się starać aby przynajmniej w tych ciągach 

komunikacyjnych gdzie jeżdżą autobusy szkolne, gdzie są najtrudniejsze warunki żeby tym ludziom pomóc. 

Natomiast tez przychodzą nowi mieszkańcy gminy Włocławek i to jest teren Warząchewek, Pińczaty, 

Modzerowa, Józefowa, Nowej Wsi i Kruszyna. Z jeden strony cieszymy się bo dzięki nim mamy jedne z 

najwyższych w powiecie przychodów. Także musimy wypośrodkować możliwości budżetowe gminy 

Włocławek, i potrzeby starszych mieszkańców i tych nowo osiedlonych. Bo jeżeli my im nie damy oferty to ci 

ludzie się u nas nie osiedlą, a tym bardziej będą szukali ościennych gmin gdzie jak się wszyscy orientują jest 

bogata oferta ( Brześć Kujawski, Fabianki) te gminy rozwijają się najszybciej i najdynamiczniej. Są też takie 

gminy w powiecie włocławskim gdzie ludzie z roku na rok uciekają i jest spadek demograficzny. 

Następnie Radny Pan B. Wrocławski powiedział, iż przysłuchując się temu wszystkiemu chciałby to wszystko 

ocenić ze swojego punktu widzenia. Odbyły się dwie komisje wyjazdowe i praktycznie z tych komisji nic nie 

zostało wyniesione. Komisje objechały, zostało to gdzieś zapisane ale do końca nie omówione. Minęła jedna 

sesja, dziś mija druga. Na jednej i drugiej robione są zmiany a Komisja Gospodarki Komunalnej nic nie 

wniosła, żeby coś w temacie dróg zrobić. Dodał również, że to co powiedział Radny Pan J. Brzeziński trochę 

go dotknęło bo ostatnia kadencja pokazuje, że staż i doświadczenie w Radzie Gminy o niczym nie świadczy, 

i o niczym nie mówi. Pan B. Wrocławski dodał, iż Pani Wójt mówiąc o najstarszych drogach na terenie gminy 

ominęła drogę Świętosław - Kruszynek. Ta droga została wybudowana przez były zakład z udziałem PZU w 

latach osiemdziesiątych . Na dzień dzisiejszy nie można się na tę drogę skarżyć jest połatana w stanie ogólnie 

dobrym, chociaż osłabiona o jeden próg zwalniający . 

Interpelacje i wnioski zgłoszone przez Radnych: 

Pan Radny S. Kwiatkowski 

l. Zawnioskował o udzielenie informacji ilu pracowników interwencyjnych było przydzielonych w roku 

2016 do sprzątania terenu wokół jeziora w Dębie Polskim ( przydzielić również ich w tym roku, aby było tam 

czysto i schludnie). 

2. Zawnioskował o rozważenie możliwości montażu minimum 4 lamp oświetleniowych na terenie 

Warząchewki Polskiej (powstaje tam nowe osiedle). 

Pani Radna E. Sadowska 

l. Zawnioskowała o przeprowadzenie analizy z dwóch komisji wyjazdowych (zrobić analizę dróg, gdzie 

w pierwszej kolejności powinnajechać równiarka, gdzie należy połatać dziury, nawieść kamienia). 
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Pan Radny B. Wrocławski 

l. Zawnioskował o podsumowanie dwóch komisji wyjazdowych na drogi na terenie gminy Włocławek 

( przedyskutować gdzie i w jakim zakresie drogi powinny być naprawione). 

Ad. 8. Zamknięcie obrad XXIV Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Paweł Bogdanowicz podziękował wszystkim za udział w Sesji po czym 

o godz. 15:30 zamknął obrady nadzwyczajnej XXIV sesji Rady Gminy Włocławek. 

Protokołowała: 

Iwona Langa 
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